
 

 

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 
Tisztelt Választási Bizottság! 

Nagy örömmel fordulok hozzátok, hogy kifejezzem érdeklődésemet és elszántságomat a hallgatói 
közösségünket szolgáló hallgatói önkormányzat tagjává válni. Hiszem, hogy a közösségünk fejlődése 
és jóléte az önkormányzat erőfeszítésein és elkötelezettségein alapszik, és szeretnék hozzájárulni 
ehhez a folyamathoz. 

Miért szeretnék tagja lenni az HÖK-nek? 

Közösségi szolgálat: Mindig is fontosnak tartottam a közösségi szolgálatot, és hiszem, hogy az 
önkormányzat egy olyan platform, ahol lehetőségem van segíteni és támogatni a hallgatói 
közösséget. Azok a tapasztalatok, amelyeket a közösségért végzett munka során szerezhetek, 
hozzájárulnak a személyes és szakmai fejlődésemhez is. 

Kommunikáció és együttműködés: Rendkívül fontosnak tartom a kommunikációt és az 
együttműködést. Hiszem, hogy az önkormányzat egy olyan fórum, ahol lehetőség van a hallgatók 
véleményeinek meghallgatására és azoknak az intézkedéseknek a kidolgozására, amelyek a közösség 
számára a legjobbak. Az építő párbeszéd és a hatékony együttműködés révén képesek vagyunk 
közösen megoldani a problémákat és előmozdítani a közösségünk érdekeit. 

Ötletek és innováció: Mindig is érdekelt az innováció és az új ötletek megvalósítása. Szeretném 
belevinni az önkormányzat munkájába az új perspektíváimat és ötleteimet, hogy segítsem a 
közösségünket még jobb hellyé tenni a tanulás és az élet minden területén. 

Képviselőként felelősségvállalás: A hallgatói önkormányzat tagjaként teljes mértékben elkötelezem 
magam a képviselői feladatok ellátásához. Felelősséget érzek a hallgatói érdekek és szükségletek 
hatékony képviseletére, és mindent megteszek annak érdekében, hogy ezeket a célokat elérjük. 

Közösségi és vezetői tapasztalatom révén úgy érzem, hogy hozzájárulhatok az Önkormányzat 
céljainak és projektjeinek megvalósításához. Büszke vagyok a lehetőségre, hogy a hallgatói 
közösségemért dolgozhatok, és várom, hogy aktív részese lehessek az Önkormányzat 
tevékenységeinek. 

Készen állok arra, hogy elkötelezetten és lelkesen vegyek részt a közösségünk fejlesztésében és 
előmozdításában. Hálás lennék, ha lehetőséget kapnék a további lépések megtételére, és részese 
lehetnék a Hallgatói Önkormányzat munkájának. 

Köszönöm az időt és a figyelmet, és várom a lehetőséget, hogy bemutathassam elképzeléseimet és 
elhivatottságomat személyesen. 

Üdvözlettel, 
Hiezl Bálint 


